
                 20 Основно училище с ранно чуждоезиково обучение по немски и френски език „Тодор Минков”
                                 София, 1000- ул. „Княз Борис”, № 27, тел./факс +35929521304  

                                          Име:____________________________________________
___________,IIг клас
1.  Пресметнете:
60 + 7 =____ 70 –30 =_____ 60+20=20+ _____ 7 дес.+8 ед.= _____ 
70 + 20=___ 43 – 3 =____ 30+40< ____+ 40 6 дес.+_____ед.= 63
8 +  5 0 =____ 82 – 80 =____ 70 – 60 > 77 -______ 4 ед.+ 7 дес.= ______
90 + 9 =_____ 64 – 60 =_____ _____- 50 = 30+10  9 ед.+ 1 дес. =______.

2.  10 см = .......  дм       10 дм = ......м          100 см = ....... м  =  ......... дм

3.Умаляемото е  с 4 по-малко от 74.   Умалителят е равен на най-малкото 
двуцифрено число Колко е разликата?Решение:____________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________

4.Ако напишеш всички числа между 0 и  70 ,колко пъти ще напишеш цифрата 2? 
                  а/ 11     б/ 16         в/ 17

5.Мая има 39 цветни молива и 9 черни молива.С колко черните моливи са по-
малко от цветните? Решение:____________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________

6.Ако размениш  местата на събираемите ще се промени ли сбора ?
                  Отговор:  ДА           НЕ 

 

7.Пресметни.
50 + 3 =___ 35 + 50 =___ 43 – 10 =___ 83 – 2 =___
65 + 4 =___ 64 + 35 =___ 85 – 50 =___ 48 – 23 =___
63 + 20 =___ 32 + 14 =___ 47 – 5 =___ 59 – 46 =___
32 + 7 =___           63 + 30 =___              67 – 30 =___                39 – 3 =___
43 + 5 =___           41 + 22 =___ 33 – 10 =___               87 – 21 =___
47 + 20 =___         34 + 62 =      ___        78 – 4 =___                  65 – 14 =___

8.Постави знаците <,  >,  = .

76       67              45 + 14 60 87 - 54 96 - 84

28       38               40  75 – 33            63 + 6 24 + 24

10 см = .......  дм        10 дм = ......м          
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9.Пресметни.

( 40 + 16 ) + 12 =...................................................................
( 78 – 31 ) +22 =......................................................................
(41 + 17 ) – 25 =....................................................................

10.От числото 59 извади разликата на числата 48 и 36. 
Решение:_________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________

11.В състезание с велосипеди участват 35 момчета и 24 момичета.Наградени са 
12 от тях. Колко деца не са получили награди? Решение:____________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________

13.Постави знаците <,  >,  = .
 
35       53 34 + 21 50              87 – 56       96 - 84
 
46       56   30 75 – 33               84 + 4       66 + 32
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